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MANUAL DE CRITICA Y CODIFICACION DE LA ENCUESTA DE
COMERCIO INTERNO 2015

CAPITULO XVI.- GESTION AMBIENTAL PARA EMPRESAS
MANUFACTURERAS EN EL 2015

De acuerdo a la informacion recopilada en el capitulo 1V, su empresa conté con el
nimero de personal ocupado siguiente: (16001): En la casilla 16001, el aplicativo debe
recuperar y desplegar el numero de personas ocupadas que se registra en la linea 6, casilla
4078 (Total de nimero de personas ocupadas (hombres y mujeres) en el mes de noviembre).
Observacion: El informante no necesita ingresar en esta casilla ninguna informacién, porque
el aplicativo la muestra automaticamente. En el caso de formularios impresos, el encuestador
debid copiar el valor de la casilla 4078 en esta casilla para proceder a llenar la informacion de
este capitulo.

Pregunta 1: Del personal ocupado de la empresa (mes de noviembre 2015), ¢Existi6 al
menos una persona encargada de realizar actividades ambientales?. Obligatorio. En el
caso de contestar "Si", ir a la pregunta 1.1; en el caso de contestar "No", pasar a la pregunta 3.

Pregunta 1.1: ¢(Cuéntas personas se dedicaron a realizar actividades ambientales?
Obligatorio si respondié "Si" en la pregunta 1. Validar si este valor es mayor que 0 y menor o
igual que casilla 16001. En caso contrario, el aplicativo debe mostrar al informante un
mensaje de error. En el caso de formularios impresos, el encuestador debi6 asentar un valor
que cumpla con la condicion de validez antes mencionada. Esta casilla tiene formato
numérico ordinal (enteros positivos mayores o iguales a 1). En la pregunta 1.1a debe ir un
namero menor o igual a la pregunta 1.1. En la pregunta 1.1b debe ir un nimero menor o igual
a la pregunta 1.1.

Nota: la suma de la pregunta 1.1a y 1.1b debe ser igual a la pregunta 1.1. NO puede ser
mayor que este nimero

Pregunta 1.2: Indicar el total de sueldos y salarios anuales pagados de las personas que
se dedicaron a actividades ambientales en su empresa. Obligatorio si respondi6 “Si” en la
pregunta 1; en esta casilla debe ir el valor en délares de los Estados Unidos (USD). Este valor
no puede ser mayor a lo ingresado en el capitulo de 1V (casillera 4094).

Pregunta 2: ¢La empresa conto con un departamento o unidad administrativa dedicada
a actividades ambientales? Obligatorio si respondio "Si" en la pregunta 1. Debe existir al
menos una respuesta "Si" 6 "No". En el caso de contestar "Si", ir a la pregunta 2.1; en el caso
de contestar "No", pasar a la pregunta 3.

Pregunta 2.1: ;/Cudl fue el presupuesto en el afio 2015 de ese departamento o unidad
administrativa? Obligatorio si respondio "Si" en la pregunta 2. Validar si este valor es mayor
que 0 y menor que la resta: [Var(5003) —Var(5007)] (Margen comercial). En caso contrario,

mostrar mensaje de error. Formato numerico de escala (F20.2) En el caso de formularios
impresos, el encuestador debi6 asentar un valor que cumpla con la condicion de validez antes
mencionada. Esta casilla tiene formato numérico de escala (valores reales positivos,
incluyendo al 0).
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Pregunta 3: ¢La actividad principal de su empresa conto con:... Debe escogerse una sola
respuesta de las cinco alternativas posibles. En el caso de elegirse la opcién "5. Ninguno?",
pasar a la pregunta 4. El aplicativo debe garantizar que se elija una sola de las opciones. En el
caso de formularios impresos, el encuestador debié asentar obligatoriamente un valor del
conjunto 1, 2, 3, 4 6 5. Esta casilla tiene formato numeérico ordinal.

Pregunta 3.1: ;Quién emitio este permiso:... Pregunta activa Unicamente si en la Pregunta
3 se respondid "1, 2, 3 6 4". En el caso de elegirse la opcion "3. Otro?", pasar a la Pregunta
3.1.1. En caso contrario, pasar a la Pregunta 3.2. En el caso de formularios impresos, el
encuestador debid asentar obligatoriamente un valor del conjunto 1, 2 6 3. Esta casilla tiene
formato numérico ordinal.

Pregunta 3.1.1: En el caso de que sea otra entidad (3), especificar el nombre de la
entidad que le otorgd el permiso: Pregunta activa Unicamente si en la Pregunta 3.1 se
respondio "3. Otro?". En el caso de formularios impresos, el encuestador debi6 asentar el
nombre completo de la entidad que emitié el certificado o permiso ambiental. Esta casilla
tiene formato cadena de texto (100 caracteres).

Pregunta 3.2: Registrar el nimero de permiso ambiental: Pregunta activa unicamente si
en la Pregunta 3 se respondié "1, 2, 3 0 4". Esta casilla es un conjunto de campos
alfanuméricos formateados segun el patron: AAA-AA-NNNN-NNNNNN (A=letra;
N=digito). El encuestador obligatoriamente debié llenar bajo este formato el conjunto de
campos que forman el nimero de registro ambiental.

Pregunta 4: ;Algun proceso dentro de la actividad principal de la empresa conté con la
certificacion 1SO 14001? Obligatorio. En el caso de contestar "Si", continuar con la
pregunta 4.1; en el caso de contestar "No", pasar al Capitulo XVII.

Pregunta 4.1: ¢(Quién emitié esta certificacion:... Obligatorio si respondié "Si" en la
pregunta 4. Debe existir una sola respuesta (1 6 2 6 3 6 4). En el caso de elegirse "4. Otro?",
pasar a la pregunta 4.1.1. En los demés casos, pasar al Capitulo XVII. Formato numérico
ordinal.

Pregunta 4.1.1: En el caso de que sea otra entidad (4), especificar el nombre de la
entidad que le otorgd la certificacion: Pregunta activa unicamente si en la Pregunta 4.1 se
respondio "4. Otro?". En el caso de formularios impresos, el encuestador debié asentar el
nombre completo de la entidad que emitio la certificacion ISO 14001. Esta casilla tiene
formato cadena de texto (100 caracteres).

CAPITULO XVII.- SECTOR DE BIENES Y SERVICIOS AMBIENTALES 2015

Restriccion sobre la variable 17001: obligatorio debe tener informacion bajo la siguiente
condicion: Var(17001) = Var(14137) + Var(14138) + Var(14139)
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En el caso de que conteste que "SI" en las columnas (1), (3) y (5), se debe registrar un valor
mayor que 0 y menor que el 100% de la resta de las variables (5006) menos (5010) en las
columnas (2), (4) y (6).

(PRODUCCION) ¢En 2015, esta empresa elaboré algin bien o prest6 algln servicio
cuya finalidad principal era... En esta pregunta desde el nimero de linea 211 hasta el 226,
en la columna (1) obligatoriamente debe existir una respuesta “SI” o “NO”, en el caso de
tener la respuesta “SI” obligatoriamente debe haber un valor en la columna (2) con respecto al
casillero que obtuvo la respuesta “SI”.

El total de la columna 2, de la linea 211 a la linea 226, no puede ser superior que la diferencia
de las variables linea 7, casilla 5006 menos linea 10, casilla 5010.

INVERSION (Equipos e instalaciones integrados o independientes) ¢En 2015, esta
empresa realizé alguna inversion cuya finalidad principal era... En esta pregunta desde
el nimero de linea 211 hasta el 226, en la columna (3) obligatoriamente debe existir una
respuesta “SI” o “NO”, en el caso de tener la respuesta “SI” obligatoriamente debe haber un
valor en la columna (4) con respecto al casillero que obtuvo la respuesta “SI”.

El total de la columna 4, de la linea 211 a la linea 226, no puede ser superior al casillero
17001 del mismo capitulo XVII.

GASTOS CORRIENTES (mantenimiento, reparacion,...) ¢En 2015, esta empresa gasto
en algun bien o servicio cuya finalidad principal era... En esta pregunta desde el nimero
de linea 211 hasta el 226, en la columna (5) obligatoriamente debe existir una respuesta “SI” o
“NO”, en el caso de tener la respuesta “SI” obligatoriamente debe haber un valor en la
columna (6) con respecto al casillero que obtuvo la respuesta “SI”.

El total de la columna 6, de la linea 211 a la linea 226, no puede ser superior al resultado de la
suma de las variables 5065 capitulo V' y 6078 capitulo VI (5065+6078)

CAPITULO XVIIl.- GENERACION DE ENERGIA ELECTRICA. CONSUMO Y
CAPTACION DE AGUA 2015

SECCION 1. ENERGIA ELECTRICA

Pregunta 1. Registrar informacion sobre la Energia Eléctrica comprada (Red publica)
en 2015:

En la pregunta 1, llenar obligatoriamente los campos de cantidad (2) y valor (3). Refiérase a la
restriccion que vincula a esta variable con la de la Pregunta 5. En la columna (3) se aplica la
siguiente condicion: Var(18002) < Var(5060) + Var(6042).

Tengan presente que, todas las empresas, deberan informar, el consumo de energia eléctrica,
el costo de Kilovatio de energia eléctrica debera estar en el siguiente intervalo: minimo 6
centavos de ddlar y maximo 40 centavos, si no se ajusta a lo indicado, solicite aclaracion y
proceda a realizar las correcciones gque sean el caso.

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y CENSOS
ESTADISTICAS ESTRUCTURALES DE EMPRESAS Y ESTABLECIMIENTOS ECONOMICOS



|
P % - % y www.ecuadorencifras.gob.ec
| 4 i 4 4 A5V
y

|

4 4
MANUAL DE CRITICA - COMERCIO INTERNO- 2015

La variable 18003 (Observacion) debe ser llenada obligatoriamente cuando al menos una de
las variables: 18001 (cantidad) o 18002 (valor USD) no tengan registro. Este hecho se
considera excepcional, ya que ambas variables deberian tener valores véalidos (valores de
escala mayores que cero) en la mayoria de casos.

Pregunta 2. La empresa dispuso de energia eléctrica (red publica) para el
funcionamiento de la actividad productiva principal?

En esta pregunta, obligatorio debe tener una respuesta “SI” o “NO” En el caso de contestar
"SI" sigue a la pregunta 2.1. En el caso de que conteste "NO" Obligatorio pasar la pregunta 3

Pregunta 2.1 Registrar el/los Nameros de medidor(es) (suministro) eléctrico de la planta
productiva:

Esta pregunta es obligatorio si en la pregunta 2 contestd que "Si". Puede haber varios niameros
de suministro eléctrico (medidores) que se usen para la actividad productiva principal.

Pregunta 3. En 2015, la empresa generd energia eléctrica alternativamente o
complementariamente a la energia de la red publica (Energia renovable o generador)?
En esta pregunta, obligatorio debe tener una respuesta “SI” o “NO” En el caso de contestar
"SI" sigue a la pregunta 3.1. En el caso de que conteste "NO" Obligatorio pasar al médulo 11
AGUA.

Pregunta 4. La energia generada fue destinada a:...

Esta pregunta es obligatorio para los que contestaron “SI” en la pregunta 3. En la columna (1)
obligatorio debe tener al menos un “SI” (var(18004) o var(18006)). Si en la columna 1
contesta "Si", debe obligatoriamente registrar un porcentaje en la var(18005) o en la
var(18007). El casillero 18008 es la suma automatica de los porcentajes (debe dar 100%).

Pregunta 5. 5. Registrar la energia producida y consumida:

Esta pregunta es obligatoria para las columnas (2) cantidad y (3) valor. La cantidad debe
registrarse en kWh vy el valor en dolares de Estados Unidos (USD). Estas casillas deben tener
valores correspondientes a cada unidad indicada. Validar los valores (columnas 3) bajo la
siguiente condicion: Var(18002) + Var(18010) = Var(5060) + Var(6042).

Pregunta 6. La empresa generé energia eléctrica por fuentes renovables tales como:...
Para esta pregunta en la columna (1), en cada tipo de fuentes de energia debe existir una
respuesta “SI” o “NO”. En el caso de tener “SI” en la columna (1); en la columna 2 debe
registrar los Kwh generados

SECCION 2. AGUA

Pregunta 1. Registrar informacion sobre agua comprada de Red Publica en 2015:

En la pregunta 1, llenar obligatoriamente los campos de cantidad (2) y valor (3). Refiérase a la
restriccion que vincula a esta variable con la de la Pregunta 5. En la columna (3) se aplica la
siguiente condicion: Var (18020) = Var (5063) + Var (6068).

Tengan presente que, todas las empresas, deberan informar, el consumo de agua, el costo de
metros cubico del agua debera estar en el siguiente intervalo: minimo 60 centavos de dolar y
méaximo 3.50 ddlares, si no se ajusta a lo indicado, solicite aclaracion y proceda a realizar las
correcciones que sean el caso.
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La variable 18021 (Observacion) debe ser llenada obligatoriamente cuando al menos una de
las variables: 18019 (cantidad) o 18020 (valor USD) no tengan registro. Este hecho se
considera excepcional, ya que ambas variables deberian tener valores véalidos (valores de
escala mayores que cero) en la mayoria de casos.

Pregunta 2. Registrar el monto del valor en m3 y $ de las planillas de aguas de todos los
meses del afio 2015 de los establecimientos que se dedican a la actividad productiva:

En esta pregunta deben existir valores mensuales tanto en m3 y en USD columnas (1) y (2)
respectivamente; estos valores deben ser tal como esta en la factura de agua.

Tengan presente que, todas las empresas, deberan informar, el consumo de agua, el costo de
metros cubico del agua deberd estar en el siguiente intervalo: minimo 60 centavos de dolar y
méaximo 3.50 dolares, si no se ajusta a lo indicado, solicite aclaracion y proceda a realizar las
correcciones que sean el caso.

Pregunta 3. ¢ En 2015, su empresa contd con suministro de agua por tanquero?
En esta pregunta, obligatorio debe tener una respuesta “SI” o “NO” En el caso de contestar
"SI" sigue a la pregunta 3.1. En el caso de que conteste "NO" Obligatorio pasar la pregunta 4.

Pregunta 3.1 Registrar la cantidad, la unidad y el valor del consumo de agua por
tanquero en 2015

En esta pregunta es obligatorio para quien contesto "SI" en la pregunta 3. Debe existir una
sola respuesta numérica en la columna (1) (2) y (3). Tengan presente que, todas las empresas,
deberan informar, el consumo de agua, el costo de metros cubico del agua debera estar en el
siguiente intervalo: minimo 60 centavos de délar y maximo 3.50 dolares, si no se ajusta a lo
indicado, solicite aclaracion y proceda a realizar las correcciones que sean el caso.

En la columna (1) debe estar en unidad de medida de galones o m®

Pregunta 3.2 ¢Donde registré el valor del consumo de tanquero?
En esta pregunta es obligatorio para quien contesto "SI" en la pregunta 3. Debe existir una
sola respuesta (1 En la cuenta de Agua) o (2 En otra cuenta de gasto).

Pregunta 4 ;En 2015, la empresa capto agua de:...

En esta pregunta debe haber por lo menos una respuesta en la columna (1). En el caso de que
en la columna (1) conteste "SI", obligatorio debe contestar la columna (2), en esta columna
puede contestar cualquiera de las dos opciones “SI” o “NO”, si en la columna (2) contesta
"SI" obligatorio debe haber valor en la columna (3) y en la columna (4). Si en la columna (1)
contesta "NO" no puede haber informacion en las columnas (2), (3) y (4).

Validar si se cumple que: Var(18047) + Var(18050) + Var(18064) <= Var(5063) + Var(6068)

CAPITULO XIX.- MANEJO DE AGUAS RESIDUALES Y OTROS RESIDUOS 2015
SECCION 1. AGUAS RESIDUALES DESECHADAS
Pregunta 1 ¢En 2015, su empresa recibio aguas residuales: tratadas, no tratadas de

otras unidades econémicas con la finalidad de ser tratadas?: Obligatorio. En el caso de
contestar "Si", ir a la pregunta 1.1; en el caso de contestar "No", pasar la pregunta 2.
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Pregunta 1.1 ; Cudl fue el total de m3 de aguas residuales recibidas en 2015?: Obligatorio
si respondid "Si" en la Pregunta 1. Este valor debe ser inferior que la suma de las variables del
Cap. 18, Seccion 1l (Agua): VAR(18019) (Preg. 1) + VAR(18046) (Preg. 2) + VAR(18049)
(Preg. 3.1) + VAR(18063) (Preg. 4). Ademas, para la verificacion anterior, comprobar que la
variable 18049 (Preg. 3.1) esté en m®. Si no, convertir previamente a m® la cantidad que esta
en la unidad de volumen actual. Si no se verifica la condicion de validez, mostrar mensaje de
advertencia. En el caso de formularios impresos, el encuestador debe realizar la suma
mencionada y cotejar con el dato dado por el informante. Si no cumple con la condicion antes
mencionada, el encuestador debe hacerle notar este hecho al informante, con el fin de
corroborar o bien corregir el valor inicialmente dado. Esta variable debe admitir como valor
minimo 1.0. Formato numérico de escala.

Pregunta 2: ¢(El proceso productivo de su empresa generd aguas residuales? en esta
pregunta obligatorio debe tener como respuesta un “Si2 o un “No”.

Pregunta 2.1: ;Queé tipo de tratamiento dio a las aguas residuales? Debe escogerse una
sola respuesta de las 3 alternativas posibles. Para cualquiera de las alternativas, continuar con
la Pregunta 3 (¢ Tiene registro de las aguas residuales que generd la empresa?). No obstante, si
contesta "3. Ninguno", se bloguearan las Preguntas 5 y 6, en cuyo caso el valor de la casilla de
la Pregunta 5 se llena automaticamente con 0%. Formato numérico ordinal.

Pregunta 3: ¢ Tiene registro de las descargas de aguas residuales que generé la empresa?
Obligatorio. Debe existir una sola respuesta "Si" 6 "No".

Pregunta 4: Indique la informacion siguiente de las aguas residuales que genera su
empresa. Debe existir respuesta de formato numérico de escala en las columnas (1), (2) y (3).
Ademas, debe satisfacerse las siguientes restricciones:

1 <=Var 19002 < = 24; 1 <= Var 19003 < = 30; Var 19004 > Valor Pregunta 1.1 de la
Seccion 1 de este capitulo (Cap. 19).

El informante y/o el encuestador deben satisfacer estas restricciones. En el caso de usar el
aplicativo, éste mostrara mensajes de advertencia en el caso de no satisfacerse estas
restricciones.

En el caso de usar el aplicativo, en el casillero 19004 se debera desplegar automaticamente el
calculo de la formula especificada a continuacion:

Var (19004) =12 xVar (19001) xVar (19002) x Var (19003)

Si no se usa el aplicativo, el informante —con o sin ayuda del encuestador— debera realizar
dicho calculo. Su resultado debe ser inferior que la suma de las variables del Cap. 18, Seccion
I1 (Agua): 18019 (Preg. 1) + 18046 (Preg.2) + 18049 (Preg. 3.1) + 18063 (Preg. 4). En caso de
no verificarse esta condicion, mostrar mensaje de advertencia. Ademas, para la verificacion
anterior, comprobar que la variable 18049 (Preg. 3.1) esté en m>. Si no, convertir previamente
am? la cantidad que esta en la unidad de volumen actual.

En el caso de formularios impresos, el encuestador debi6é calcular tanto el valor de
Var(19004) como la suma de las variables 18019, 18046, 18049 y 18063 para compararlos. Si
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no se verificaba la condicion de validez, entonces debi¢ sefialarle esta situacion al informante
para asegurarse que la Var(19004) es mayor o igual que la suma de las variables 18019,
18046, 18049 y 18063, y anotar en Observaciones que se ha comprobado que es falsa la
condicion de validez de la variable, sin embargo los datos son correctos y se los valida.

IMPORTANTE: EIl informante y/o el encuestador deben comprobar, una vez hechos todos los
calculos, que Var(19004) > valor Pregunta 1.1 de la Seccion 1 de este capitulo (Cap. 19). Si
no se verifica esta nueva condicion de validez, el aplicativo mostrard un mensaje de error, lo
cual obliga al informante y/o encuestador a revisar las variables componentes 19001, 19002 y
19003 —e incluso variables del Capitulo 18— hasta que se verifiquen todas las condiciones de
validez de esta casilla o variable.

Pregunta 5:¢Del total de agua residual generada, indique el porcentaje de agua tratada?
Debe existir una respuesta numérica entre 0% y 100%. Si no se cumple con esta restriccion,
mostrar mensaje de error —hasta corregir el valor—. Si vale 0%, pasar a la Pregunta 7 con
bloqueo de la Pregunta 6. Si vale 100%, pasar a la Pregunta 6 con bloqueo de la Pregunta 7.
Formato numeérico ordinal.

Pregunta 6: Registre el porcentaje (%) de las aguas residuales generadas tratadas segun
el destino de descarga: Para c/u de las lineas 246 a 251, debe existir una sola respuesta "Si" 6
"No" en las casillas correspondientes. En el caso de contestar "Si", registrar los respectivos
porcentajes —mayores a 0% y menores que 100% en todos los casos— donde corresponda en
las casillas desde 19005 hasta 19010. IMPORTANTE: Al menos una linea debe tener valores
validos. No pueden estar todas las lineas vacias. TOTAL (linea 252, casilla 19011) debe
sumar 100%. Los porcentajes deben tener formato numérico ordinal.

Pregunta 7: Registre el porcentaje (%) de las aguas residuales generadas NO tratadas
segun el destino de descarga: Para c/u de las lineas 253 a 258, debe existir una sola
respuesta "Si" 6 "No" en las casillas correspondientes. En el caso de contestar "Si", registrar
los respectivos porcentajes —mayores a 0% y menores que 100% en todos los casos— donde
corresponda en las casillas desde 19012 hasta 19017. IMPORTANTE: Al menos una linea
debe tener valores validos. No pueden estar todas las lineas vacias. TOTAL (linea 259, casilla
19018) debe sumar 100%. Los porcentajes deben tener formato numérico ordinal.

SECCION 2. OTROS RESIDUOS

Preguntas 1, 1.1, 2, 3y 4: Dentro de los residuos siguientes, registrar aquellos que genero
su empresa y la cantidad correspondiente. La informacion de la columna (1) es obligatoria
(responder "Si" 6 "No"). Si responde "Si" en la columna (1), debe contestar obligatoriamente
en la columna (1.1). En caso contrario, mostrar mensaje de advertencia —si se usa el
aplicativo—.

Si responde "Si" en la columna (1), debe contestar obligatoriamente en la columna (2).

Si responde "Si" en la columna (2), debe contestar obligatoriamente en la columna (3) y (4)
seguir con las demas columnas. En caso contrario, se bloquea las columnas (3) y (4) y se pasa
a las columnas (5) (Gestion de residuos).
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En la columna (3), debe existir las opciones de unidades de medida siguientes: En la pregunta
1 es “kg” y “ton™.; en las preguntas 2 y 4 es “kg”, “ton” y “unidades”; en la pregunta 3 es
“gaI”, “IitrOS” 0 Cékg”.

En la pregunta 2, columna (3), en los casilleros 19222, 19242, 19262, 19282, 19302, 19322,
19342, 19362 y 19382 no se puede dar la informacion en "unidades™.

En la pregunta 3, columna (3), solamente para el casillero 19562 puede darse la opcién "kg.".
Los otros casilleros deben venir solamente en unidades de volumen (galones o litros).

En la pregunta 4, columna (3), en los casilleros 19582, 19602, 19622, 19642, 19662, 19682 y
19702 no se puede dar la informacion en "unidades".

Debe existir una respuesta en cada columna (5.1.1) (5.2.1) y (5.3.1). Si responde "Si" en
alguna de las columnas (5.1.1), (5.2.1) o (5.3.1), llenar con un porcentaje entero entre 1 y
100% las variables comparieras porcentuales.

En la columna (6) debe desplegarse la suma de las columnas (5.1.2), (5.2.2) y (5.3.2). Si esta
suma no es 100%, debe desplegarse un mensaje de error. En el caso de formularios impresos,
el encuestador debid verificar la restriccion mencionada.

Si en la columna (5.3.1) se respondi6 "Si", llenar desde la columna (7) hasta la columna (10)
obligatoriamente; ademas, en las columnas (11), (12) y (13) debe existir un porcentaje valido.
Si la suma de las 3 columnas (11), (12) y (13) no es 100%, mostrar mensaje de error.

Si en la columna (5.3.1) se respondié "No", debe bloquearse las columnas desde la (7) hasta la
(14).

La columna (14) (Observacion: Especifique otro tipo de recolector) se llena cuando en la
columna (13) (Otro) se ha respondido con un porcentaje mayor a 0%.

NOTA: Las columnas (11), (12) y (13) son PORCENTAJES, ya que cubren todas las
categorias de recoleccion de desechos para quienes respondieron "Si" en la columna (5.3.1)
(Desecho residuos? SI/NO) y llenaron columnas siguientes.

Pregunta 5: ¢En 2015, su empresa recibié algun residuo (no peligroso, peligroso o
especial) con el fin de utilizarlo en su proceso productivo?  Obligatorio. En el caso de
contestar "Si", ir a la pregunta 5.1; en el caso de contestar "No", pasar al Capitulo siguiente.

Pregunta 5.1: {Tuvo algun costo?  Obligatorio si respondid "Si" en la Pregunta 5. En el
caso de contestar "Si", ir a la pregunta 5.2; en el caso de contestar "No", pasar al Capitulo
siguiente.

Pregunta 5.2: ¢Cuanto le cost6? Obligatorio si respondié "Si" en la Pregunta 5.1. La
variable de esta pregunta debe ser inferior al margen comercial, que es la diferencia de la linea
8, casilla 5006 menos linea 10, casilla 5010. Formato numérico de escala.
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